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Exercice 1. Calculer la divergence des champs de vecteurs suivants:
L fz,y) = (5,22 = 3y),

2. f(x,y,2) = (%, In(zy), e*¥*).

Exercice 2. Calculer le rotationnel des champs de vecteurs suivants:
L f(z,y,2) = (,—y, +2),

2. flz,y,2) = (

).
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Exercice 3. Soit @ € R? un vecteur fixé et ¥ = (z,y, z). Calculer V||a — 7]|2.
Exercice 4. Soit @ € R? un vecteur fixé et F': R?* — R? la fonction 7 = (z,y, ) +— @ x 7. Calculer
rot F.

Exercice 1. Calculer la divergence des champs de vecteurs suivants:
L f(z,y) = (v°,2y),

2. flx,y,2) = (22,22, —y).

Exercice 2. Calculer le rotationnel des champs de vecteurs suivants:
L f(z,y,2) = (v*, 2y, —2),
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2 fl@y.2)= (\/<w—1>2+y2+z2’ Vie—1)2+y2+22’ \/(w—1)2+y2+z2)'

Exercice 3. Soient f,g: R?® — R deux fonctions C'. Calculer V(fg).
Exercice 4. Soient f: R® — R et F: R — R deux fonctions de classe C*. Calculer V(F o f).

Exercice 1. Calculer la divergence des champs de vecteurs suivants:



L f(z,y) = (322, —6zy),

2. f(z,y,2) = (4%,sin(y), 3).

Exercice 2. Calculer le rotationnel des champs de vecteurs suivants:
L f(z,y,2) = (2?22, ~y),

2. flz,y,2) = ( = —=—).
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Exercice 3. Soit @ € R? un vecteur fixé et 7= (z,y, z). Calculer V(@ - 7).
Exercice 4. Soient F : R® — R3 et g : R® — R deux fonctions de classe C!. Calculer rot(gF).



